

- N.3 TRAPANI ELETTRICI MAKITA COD. DP4011
- N.3 TRAPANI AVVITATORI CON PERCUSSIONE MAKITA 18V COD. DHP482RFX1
- N.3 SEGHETTI ALTERNATIVI A BATTERIA MAKITA DA 18V COD. DJV181RTJ
- N.3 SEGHE CIRCOLARI A BATTERIA MAKITA DA 18V COD. DHS710PT2J
- N.2 SALDATRICI DECA MOS 168 EVO
- N.1 TRONCATRICE PER LEGNO RADIALE MAKITA COD. LS1216FLB
- N.2 FLEX DIAM. MM115 MAKITA COD. GA4541C
- N.2 FLEX DIAM. MM230 MAKITA COD. GA9050R
- N.1 SEGA A NASTRO CENTAURO CO 700 (VEDI SCHEDA ALLEGATA)

DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / DATOS TÉCNICOS

	CO 600	CO 700	CO 800	CO 900
Diametro del volante / Diamètre des volants	600	700	800	900
Diameter of saw wheels / Reissendurchmesser / Diámetro de los volantes	mm 600	700	800	900
Max. cutting height / Max. hauteur de coupe	370	460	520	570
Max. cutting height / Max. Schneithöhe / Altura máxima de corte	mm 370	460	520	570
Max. length of blade / Longueur de coupe	580	680	780	880
Max. cutting width / Schneittbreite / Ancho máximo de corte	mm 580	680	780	880
Altezza tavolo da lavoro / Hauteur de la table / Table height from floor	900	940	970	980
Tischhöhe vom Fußboden / Höhe de la mesa del modelo al suelo	mm 900	940	970	980
Dimensione tavolo / Dimensions de la table	820x980	1030x710	1170x800	1170x800
Table size / Tischabmessungen / Medidas mesa	mm 820x980	1030x710	1170x800	1170x800
Tavolo di lavoro inclinabile / Table de travail inclinable	20	30	20	20
Tilgungstisch / Nigelnere-tilgbare / Mesa de trabajo inclinable	° 20	° 30	° 20	° 20
Length max. min. blade / Longueur max. min. de la lame / Max. min. length of blade	480x480	580x580	670x670	830x830
Max. min. Blattlänge / Largo max. min. de la hoja	mm 480x480	580x580	670x670	830x830
Length max. min. blade / Largo max. min. de la hoja	mm 350,6	450,6	450,7	500,6
Max. min. blade / Max. Blattlänge / Ancho max. de la cinta	mm 350,6	450,6	450,7	500,6
Motor / Potencia motor / Motor power / Motorstärke / Potencia motor	3	4	5,5	5,5-7,5
Current of motor / Intensité des volants	HP 3	4	5,5	5,5-7,5
RPM of wheels / Révolutions / Gira de los volantes	2,2	3	4	4+5,5
RPM	715	736	660	540
Blade of aspiration / Base d'aspiration / Düse extrac. sulet / Absaughaube / Base de aspiración	1 x 100	2 x 100	2 x 120	2 x 120
Consumo max. compressa per freno pneumatico (CE) / Consumption max. compres. pour frein pneumatique (CE) / Consumption max. compressed air consumption for pneumatic braking system (CE)	0,1	0,027	0,027	
Druckluftverbrauch für pneumatische Bremsung (CE) / Consumo de aire comprimido para freno neumático (CE)	mm 0,1	0,027 (6 bar)	0,027 (6 bar)	
Height / Encombrament / Overall dimension / Anstesse / Dimensiones	2075	2300	2495	2705
Altezza / Hauteur / Height / Höhe / Altura	mm 2075	2300	2495	2705
Length / Longueur / Length / Länge / Largo	1105	1425	1620	1760
Length / Longueur / Length / Länge / Largo	mm 1105	1425	1620	1760
Width / Largeur / Width / Breite / Ancho	760	880	945	956
Net weight / Poids net / Net weight / Netto Gewicht / Peso neto	295	430	470	720
Peso bruto (guida) / Poids brut (guide) / Gross weight (brutto) / Brutto Gewicht (netto) / Peso bruto (guía)	kg 295	430	470	720
Net weight (brutto) / Poids brut (brutto) / Gross weight (brutto) / Brutto Gewicht (brutto) / Peso bruto (brutto)	kg 355	490	730	840
Net weight (gross) / Poids brut (gross) / Gross weight (gross) / Brutto Gewicht (gross) / Peso bruto (gross)	kg 395	520	770	880
Cutting machine / Coupeur machine / Shaping volume / Schiffsraumbau / Volumen machine	1,70	2,30	3,18	3,90
Level of protection / Niveau de protection sonore / Sound power level / Schallschwingung / Nivel de potencia sonora	dB(A) 89,6	98,9	91,1	91,7



centauro
Centauro S.p.A.
 41019 Corchiano (MO) - Italy
 Via Carlo Rossini, 6/2
 Tel. 059 855411 - Fax 059 504389
 e-mail: info@centauro.it
 www.centauro.it

centauro